

Broj: 03/04-05-21-9/13
Sarajevo, 07.01.2014.godine

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENO: 10.01.2014

Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-50-1-16	-56	/B	

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE

Zastupnički dom

gosp. Šemsudinu Mehmedoviću, zastupniku ✓
n/p gosp. Dragoljubu Reljiću, tajniku

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje

U privitku akta, u vezi sa člankom 155. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 33/06, 41/06, 81/06, 91/06, 91/07, 87/09 i 28/12), dostavljam Vam akt Federalnog ministarstva zdravstva, broj: 02-37-6468/13 od 18.12.2013. godine, koji sadrži odgovor na zastupničko pitanje koje je, na 56. sjednici Doma održanoj 05. studenog 2013. godine, postavio zastupnik Šemsudin Mehmedović, a Ministarstvo greškom prosljedilo Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine.

S poštovanjem,



TAJNIK VLADE

Edita Kalajdžić

Privitak: kao u tekstu

Broj: 02-37-6468/13
Sarajevo, 18.12.2013. godine

ZASTUPNIČKI DOM
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
n/p Sekretara

ZASTUPNIČKI DOM
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
N/p Gosp. Šemsudin Mehmedović, zastupnik

VLADA FEDERACIJE BIH
n/p Sekretara

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se

Veza: Akt Sekretara Vlade Federacije BiH broj: 03/04-05-21-9/13 od
12.11.2013.godine

Poštovana/i,

Federalno ministarstvo zdravstva zaprimilo je akt Sekretara Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, sa zastupničkim pitanjem na koje se traže odgovori. Naime, gospodin Šemsudin Mehmedović, uvaženi zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, na 56. sjednici Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH, održanoj 05.11.2013.godine, postavio je pitanje iz oblasti zdravstva. S tim u vezi, u prilogu akta dostavljamo Vam odgovor Federalnog ministarstva zdravstva.

S poštovanjem,

PRILOG:
- Kao u tekstu

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
V L A D A
Sarajevo

PRILAZIŠTO: 25.12.2013			
Orga. i nac. jedinice	Klasifikaciono oznaka	Redni broj	Broj priloga
03/04-05-21-9/13			23/3

MINISTAR

Prof. dr Rusmir Mesihović

ODGOVOR
NA ZASTUPNIČKO PITANJE ŠEMSUDINA MEHMEDOVIĆA
ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU
PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

I

Šemsudin Mehmedović, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, na 56. sjednici Zastupničkog doma Parlamenta Federacije BiH, održanoj 05.11.2013. godine, postavio je pitanje:

„Da li je moguće da je, zbog nedostatka određene vrste lijekova koji se koriste prilikom dijalize, povećana smrtnost pacijenata u Dijaliznom centru Žepče, za nekoliko puta? Ako su navodi tačni, ko je odgovoran za to i kakve mjere mislite poduzeti“?

II

Na postavljeno zastupničko pitanje Federalno ministarstvo zdravstva daje sljedeći

ODGOVOR

Finansiranje i nabavka lijekova i potrošnog materijala u tretmanu hemodijalize vrši se u skladu sa Odlukom o utvrđivanju prioriternih vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za Federaciju BiH i prioriternih najsloženijih oblika zdravstvene zaštite iz određenih specijalističkih djelatnosti koja će se pružati osiguranim licima na teritoriji Federacije BiH (Sl. Novine FBiH br 8/05, 11/07 i 44/07).

Za nabavku i finansiranje lijekova potrebnih za utvrđene prioriternne vertikalne programe zdravstvene zaštite nadležan je Zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH, te smo Vaš dopis prosljedili Zavodu, čiji Vam odgovor dostavljamo u prilogu akta. Istovremeno Vas informiramo da smo dopis prosijedili i Ministarstvu zdravstva Zeničko-dobojskog kantona, ali do sada nismo dobili odgovor.



Broj: 01/VII-10-1-2832-1/13
Sarajevo, 05.12.2013. godine

ODGOVOR
NA ZASTUPNIČKO PITANJE ŠEMSUDINA MEHMEDOVIĆA
ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU PARLAMENTARNE
SKUPŠTINE FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

Sarajevo decembar 2013. godine

I
Šemsudin Mehmedović, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Federacije Bosne i Hercegovine, na 56. Sjednici Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj 05. novembra 2013. godine Vladi Federacije Bosne i Hercegovine i Vladi Zeničko-Dobojskog kantona postavio je pitanje sljedeće sadržine:

„Da li je moguće da je, zbog nedostatka određene vrste lijekova koji se koriste prilikom dijalize, povećana smrtnost pacijenata u dijaliznom centru Žepče, za nekoliko puta? Ako su navodi tačni, ko je odgovoran za to i kakve mjere mislite poduzeti“

Federalno ministarstvo zdravstva u vezi sa postavljenim pitanjem tražilo je očitovanje Zavoda zdravstvenog osiguranja Federacije Bosne i Hercegovine.

II

Na postavljeno zastupničko pitanje Zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije Bosne i Hercegovine daje sljedeći

ODGOVOR

Finansiranje i nabavku lijekova i potrošnog materijala u tretmanu hemodijalize kao i ostalih lijekova i usluga vrši se u skladu sa Odlukom o utvrđivanju prioriternih vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za Federaciju BiH i prioriternih najsloženijih oblika zdravstvene zaštite iz određenih specijalističkih djelatnosti koja će se pružati osiguranim licima na teritoriji Federacije BiH („Sl. novine FBiH br.8/05, 11/07 i 44/07), kao i Programom zdravstvene zaštite koji se finansira sredstvima Fonda solidarnosti Federacije BiH za 2013. godinu i Odlukom o Listi lijekova Fonda solidarnosti Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“ br. 89/13).

Na Listi lijekova koji se finansiraju iz sredstava Fonda solidarnosti nalaze se: lijekovi za terapiju malignih neoplazmi, lijekovi za terapiju malignih neoplazmi sa posebnim režimom propisivanja, imunosupresivi, lijekovi za liječenje hepatitisa B i C, lijekovi za liječenje multiple skleroze, lijekovi u tretmanu hemodijalize, lijekovi za liječenje hemofilije, antiretrovirusni lijekovi, humani imunoglobulini, biološki lijekovi za liječenje upalnih bolesti debelog crijeva (Morbus Chron, ulcerozni kolitis i lijekovi za profilaksu respiratornog sincicijalnog virusa.

Zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH kontinuirano nakon provedenih postupaka javnih nabavki, a na osnovu iskazanih potreba dijaliznih centara vrši nabavku i isporuku lijekova po utvrđenom standardu u dijaliznom tretmanu kao i potrošnog materijala neophodnog za provođenje dijaliznog tretmana svim dijaliznim centrima u Federaciji BiH, a u skladu sa Listom lijekova Fonda solidarnosti (lijekovi u tretmanu hemodijalize). Dijalizni centar Žepče funkcioniše kao dislocirani centar za hemodijalizu Kantonalne bolnice Zenica pa se samim tim i isporuka lijekova ovom dijaliznom centru vrši se iz Kantonalne bolnice Zenica.

Kada je u pitanju kontinuitet u isporukama lijekova od strane ugovornih dobavljača raspoložemo samo informacijom da je u veoma kratkom periodu bila upitna isporuka lijeka feri oksid saharat injekcije 100 mg pri čemu je Zavod poduzeo mjere na refundiranju troškova pacijentima za čim i nije bilo potrebe jer se snabdijevanje normalizovalo.

Obzirom da se radi o lijeku koji se nalazi u grupi lijekova za liječenje anemije kao suportna terapija u dijaliznom tretmanu i da je deficitarnost trajala veoma kratko, sa medicinskog aspekta nije mogla biti uzrok smrtnosti, posebno ne povećane smrtnosti pacijenata za nekoliko puta.

Nabavka i isporuka svih ostalih lijekova sa Liste lijekova fonda solidarnosti Federacije BiH od strane Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH odvijala se u skladu sa standardima u dijaliznom tretmanu i iskazanim potrebama dijaliznih centara.

Zavod zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH ne raspolaže bilo kakvim informacijama Dijaliznih centara Federacije o povećanoj smrtnosti pacijenata zbog nedostatka određene vrste lijekova koji se koriste u tretmanu dijalize, a posebno od strane Dijaliznog centra Žepče nismo dobili nikakvo obavještenje usmeno ili pismeno o ovim navodima.

S poštovanjem,

DIREKTOR

Novka Agić dipl. ec.